

Кирилл Сафонов: ««Динамо» – более спокойная команда, у СКА больше эмоций: у Ротенберга, у игроков. В этом у армейцев может быть преимущество»

Кирилл Сафонов оценил игру СКА в плей-офф Кубка Гагарина-2025.

31 марта СКА обыграл «Динамо» (5:3) в третьем 3-м первого раунда и сократил отставание в серии 1-2. 4-й матч состоится сегодня, начало – в 19:00 по московскому времени

«Матч был очень хороший. Обе команды играли здорово. Армейцы сыграли дисциплинированнее, чем в первых двух играх, хотя все равно были удаления, где-то ненужные.

В концовке получили удаление вообще на ровном месте. И вот такая небольшая расслабленность в третьем периоде сразу же тоже закончилась двумя пропущенными голами – вот на это надо обязательно обратить внимание.

Но молодцы, что была энергия и желание победить. Уже проигрывать было нельзя, как будто бы.

Мне кажется, СКА сыграл так эмоционально. Было много стычек. И вот мне кажется, что как раз-таки тут СКА может зацепиться за эту эмоциональную игру, потому что было такое ощущение, «Динамо» – более спокойная команда, а у СКА больше эмоций: у главного тренера, у команды, у игроков. И в этом у армейцев может быть преимущество. Эти эмоции заводят команду и придают больше энергии.

СКА выгоднее чаще вступать в единоборства? Да, и это показал положительный результат прошлой игры. Значит, надо за это зацепиться. Ну и, конечно, все-таки поработать над дисциплиной, потому что некоторые удаления совершенно не обязательные.

И тут хороший пример, что «Динамо» тоже начало удаляться, а армейцы здорово сыграли в большинстве и забили два важных гола.

Нужно совершать броски по воротам. Тут маленькие нюансы решают, как в том или ином эпизоде игроки сыграют.

Поэтому СКА надо зацепиться за эту игру, еще подкорректировать игру в защите, поменьше удалений, и играть так же эмоционально и результативно», – сказал бывший защитник СКА Кирилл Сафонов.